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ATA DA 1043^ (MILÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO
ORDINÁRIA DA 19^ (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE COELHO NETO, ESTADO DO MARANHÃO,
REALIZADA DIA 16 (DEZESSEIS) DE MARÇO DE 2023 (DOIS MIL
VINTE E TRÊS). Aos dezesseis, do mês de março de dois mil vinte e três,
às dezenove horas e quinze minutos, na sede do Poder Legislativo,
situado à Rua Rio Branco, s/n°, Centro, nesta cidade de Coelho Neto,
Estado do Maranhão, na Sala das Sessões, reuniu-se a Câmara de
Vereadores, sob a presidência do Vereador José Ribamar dos Santos
Alves Júnior, na primeira Secretaria o Vereador Josyelton Aguiar Ribeiro
e na Segunda Secretaria a Vereadora Lidiane Aguiar Bastos. Registraram
presença os Vereadores; Francisco Pires de Oliveira, Ivonete Martins dos
Santos Brito, Nailson da Penha Silva, Karla Cristina Gomes, Rafael
Oliveira Cruz e Ricardo Augusto Vieira Chaves. Não registrou presença os
Vereadores; Cláudio Antonio Lima Furtado, Paulo Beto Gomes Benício,

Reginaldo Janse (atestado) e Sillas Alexandre Cardoso Rodrigues. Feita
a chamada nominal dos Vereadores presentes o Sr. Presidente
constatando quórum regimental, deu por iniciada a presente Sessão, no
momento informou que a leitura da ata da Sessão anterior realizada dia
nove de março ficaria para ser lida na próxima Sessão, assim como a ata
da presente Sessão para serem lidas na terça feira. Apresentando as
devidas justificativas. Em ato contínuo o Senhor Presidente requereu do
Primeiro Secretário a leitura dos expedientes que constou o seguinte: Lei
793 (setecentos e noventa e três) de 2023 (dois mil e três) que dispõe
sobre a revogação da doação de imóvel público feito á Defensoria Pública
do Estado do MA-, por meio da Lei Municipal n°779/2022 (setecentos e
setenta e nove) e dá outras providências”; Lei de n° 794(setecentos e
noventa e quatro) de 2023 (dois mil vinte e três) “Dispõe sobre autorização
ao Poder Executivo Municipal de Coelho Neto a fazer doação de imóvel
público situado no perímetro urbano à Defensoria Pública do Estado do
Maranhão e dá outras providências”; Oficio n® 044 (quarenta e quatro) de
2023 (dois mil e vinte três) do gabinete do Presidente desta Casa ad
Prefeito Municipal Bruno Silva encaminhando a Indicação Verbal de
autoria do Vereador Ricardo Chaves, solicitando que seja intensificado

Blitz de desarmamento principalmente nos bairros com maior índice de
criminalidade; solicitou a manutenção das câmeras de
videomonitoramento já existentes, ao tempo que seja feita a ampliação
deste serviço; solicitou também a implantação do disque denúncia para
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viabilizar a participação da sociedade com denúncias anônimas garantindo
0 seu anonimato; Oficio n°049 (quarenta e nove) do gabinete do
Presidente desta Câmara, encaminhando para Prefeito Municipal Bruno
Silva, de autoria do Vereador Ricardo Chaves com as seguintes
Indicações verbais, solicitando que sejam enviadas a esta Casa
Legislativa as devidas informações; quantidade de câmeras de
videomonitoramento que estão atualmente em funcionamento e o número
de servidores público que exerce essa função; Ofício n°012 (doze) de 2023
(dois mil e vinte três) da Casa Civil informando  a esta Câmara Municipal
a Indicação do Vereador Rafael Cruz para assumir  a função de líder de
governo; Indicação Legislativa n°038 (trinta e oito) de 2023 (dois mil e vinte
três) do gabinete do Presidente desta Casa Legislativa, encaminhando
para Prefeito Municipal Bruno Silva, de autoria do Vereador Nailson Silva
a indicação solicitando que seja feita melhorias na infraestrutura da Ponte
do Itapirema; Indicação n°039 (trinta e nove) de 2023 (dois mil e vinte três)
de autoria da Vereadora Ivonete Martins dos Santos Brito, solicitando que

sejam realizados serviços de patrolamento seguido de calçamento na Rua
das Palmeiras, Bairro Parque Amazonas; Indicação Legislativa n°040
(quarenta) de 2023 (dois mil e vinte três) do gabinete do Presidente desta
Casa ao Prefeito Municipal Bruno Silva, encaminhando para as devidas
providencias a indicação de autoria da Vereadora ivonete Martins dos
Santos Brito, solicitando que seja feito o serviço de calçamento na Rua da
Harmonia, Bairro Mutirão; Indicação Legislativa N°042 (quarenta e dois)
de 2023 (dois mil e vinte três) do gabinete do Presidente desta Casa ao
Prefeito Municipal Bruno Silva, encaminhando para as devidas
providencias a Indicação de autoria do Vereador Júnior Santos solicitando
que seja feita a substituição das lâmpadas queimadas da Rua Vicente
Correia Lima e Sinalização (faixa de pedestre) em frente a universidade
UNOPAR; Pequeno Expediente. Nenhum Vereador Inscrito. Grande
Expediente. Inscrito o Vereador Rafael Cruz usou  a Tribuna da Casa para
falar sobre sua indicação como Lider do Governo. Na oportunidade
agradeceu ao Prefeito Municipal pela Confiança e também aos colegas
edis pelo apoio ao tempo que parabenizou ao Vereador Reginaldo Janse
pela função exercida durante os últimos dois anos. No ato explicou sobre
0 papel que faz um líder de governo ressaltando dentre elas que é uma
função de grande responsabilidades e que irá desempenhar com muita
honra. Manifestaram-se em aparte os Vereadores Francisco Pires
(Caxico), Josyelton Aguiar, Nailson Silva, Ricardo Chaves e o Sr.
Presidente Júnior Santos todos parabenizaram ao Vereador Rafael Cruz
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pela Indicação desejando-o boa sorte. Fazendo o uso da palavra o
Vereador Rafael Cruz

reinaugurações das Escolas Municipais cintando Domingo Jaques,
Barreto e a Escola Resende de Melo ao tempo que agradeceu aos

colegas pelo apoio. ORDEM DO DIA. Em pauta para discussão e votação
Projeto de Lei de n°003(zero três) de 2023 (dois mil e vinte e três) de
autoria do Poder Executivo- Altera o artigo 4

(quinhentos e quarenta e cinco), de 10 (dez) de outubro de 2007 (dois mil
e sete), que autoriza a celebração de convênios com instituições
financeiras e dá outras providências”. No momento  o Sr. Presidente
pontuou que na mensagem de n° zero três que encaminha a esta Casa o
referido Projeto de Lei consta o pedido do Executivo solicitando que tramite
em caráter de urgência. Diante do exposto colocou para discussão em
seguida votação o referido Pedido, tendo sido aprovado por unanimidades
dos vereadores presentes. Dando continuidade solicitou do Primeiro
Secretário que fizesse leitura do Projeto supramencionado. No ato o Sr.
Presidente informou que por se tratar de matéria em tramitação em caráter
de urgência dispensa parecer das comissões permanentes e competes da
Casa. Em seguida colocou para discussão o Projeto de Lei de n° zero três
de 2023 (dois mil vinte e três) de autoria do Poder Executivo. Durante a
discussão os Vereadores usaram da palavra para apresentarem os

benefícios que trarão para os servidores deixando claro o seus votos
favoráveis ao aludido projeto de lei, que tem como objetivo beneficiar o
servidor. Fim das discussões o Sr. Presidente colocou para votação o

Projeto de lei acima já mencionado. Tendo sido aprovado por todos o Edis
presentes. Dando continuidade a pauta do dia o Sr. Presidente informou
sobre a “Eleição do Corregedor desta Câmara” para  o biênio de 2023 (dois-
mil vinte e três) a 2024 (dois mil vinte e quatro). Informou que havi^
inscrição da Vereadora Karla Cristina Gomes Sousa. Destacando que a
vereadora Karla Gomes é advogada, conhece o Regimento Interno e
estava preparada para assumir essa função neste parlamento. Deixando
em aberto o espaço para um outro Vereador que quisesse também
concorrer para exercer a função de Corregedor da Casa.
continuidade os Vereadores presentes usaram a palavra para manifestar

voto favorável a vereadora Karla Gomes. Com palavra o Sr.

Presidente colocou para votação o Nome da Vereadora Karla Cristina
Gomes Sousa para exercer a função de corregedor desta Casa para o
biênio de 2023 (dois mil vinte e três) a 2024 (dois mil vinte e quatro). Tendo
sido aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes.íím seguida o

destacou entre outras informações as

(quarto) da Lei 545

Dando

seu
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Vereadora eleita Corregedora da Casa Karla Gomes fez o uso da palavra
para seus agradecimentos. O Sr. Presidente informou que na pauta havia
também para discussão e votação a criação da procuradoria especial da
mulher que ficará para a próxima Sessão. Em ato continuo franqueou a
palavra aos vereadores, no ensejo o vereador Rafael Cruz, Josyelton
Aguiar destacou a importância da mulher hoje na sociedade. O Sr.
Presidente informou sobre visita a secretaria de infraestrutura e na ocasião

tratou sobre as ações de força tarefa de limpeza que estão sendo
realizadas nos bairros, e que a manutenção da ruas serão feitas após o
período chuvoso assim como as sinalizações e tartarugas nas vias que
foram feitas ano passado. No momento informou também de varias ações
do governo que serão realizadas nos próximos dias assim como a
implantação da guarda municipal no município. Usou da palavra o
Vereador Ricardo Chaves que fez explanação sobre  o papel da Guarda
Municipal tendo a participação dos Vereadores Josyelton Aguiar, o Sr.
Presidente Júnior Santos, Nailson Silva e o Vereador Francisco Pires
todos enaltaram a importância da implantação da guarda municipal. Por
não haver mais nada a ser tratado o Sr. Presidente deu por encerrada a
presente Sessão. Dos trabalhos lavrou-se a presente ata, que depois de
lida, discutida e aprovada, vai assinada pelo Primeiro Secretário, pelo Sr.
Presidente e demais Vereadores presentes.

Josyelton Aguiar- Primeiro Secretário

José Ribamar dos Santos Alves Júnior- Presidente
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